

Переказ готівки

Код тарифу/Розділ	№	Вид послуги	Всі Тарифні пакети для корпоративних клієнтів, крім Тарифного пакету для корпоративних клієнтів-нерезидентів	Тарифний пакет для корпоративних клієнтів-нерезидентів	Порядок сплати / нарахування	Примітки
01	X.I	Переказ готівки від фізичних осіб (ФО) на користь юридичних осіб (ЮО), з якими Банк уклав Договір (Розпорядження) на переказ готівки	Комісії	Комісії		
		Переказ готівки від ФО на користь ЮО (крім послуг по кодах 12202, 12204, 12205):				1. Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки); або 2. Сплачується Клієнтом (утримується Банком шляхом договірного списання з рахунків Клієнта, відкритих в Банку, за кожним внесенням Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки); або 3. Сплачується Клієнтом (утримується Банком з кожної окремо внесеної Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки, шляхом її зменшення на відповідну суму, належну з Клієнта на користь Банку); або 4. Сплачується Клієнтом не пізніше 10 числа кожного наступного місяця, згідно виставленого Банком рахунку
12201	1	до 20 000 грн. (включно)	1% (мін. 7 грн.)	1% (мін. 7 грн.)		
		від 20 000 грн. до 100 000 грн. (включно)	0,8%	0,8%		
		понад 100 000 грн.	0,6% (макс. 750 грн.)	0,6% (макс. 750 грн.)		Клієнт – це ЮО – Отримувач коштів
12202	2	Переказ готівки від ФО на користь консульських установ іноземних держав як оплата дозволу на в'їзд (віз)	Не використовується в даному Пакеті	Безкоштовно		Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки)

12204	3	Переказ готівки від ФО на користь турагенств і туроператорів	20 грн.	20 грн.	<p>1. Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки); або</p> <p>2. Сплачується Клієнтом (утримується Банком шляхом договірної списання з рахунків Клієнта, відкритих в Банку, за кожним внесенням Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки); або</p> <p>3. Сплачується Клієнтом (утримується Банком з кожної окремо внесеної Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки, шляхом її зменшення на відповідну суму, належну з Клієнта на користь Банку); або</p> <p>4. Сплачується Клієнтом не пізніше 10 числа кожного наступного місяця, згідно виставленого Банком рахунку.</p> <p>Клієнт – це турагенство / туроператор – Отримувач коштів</p>
12205	4	Переказ готівки від ФО на користь Візових Сервіс Центрів	0,5% (мін. 7 грн.)	0,5% (мін. 7 грн.)	<p>1. Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки); або</p> <p>2. Сплачується Клієнтом (утримується Банком шляхом договірної списання з рахунків Клієнта, відкритих в Банку, за кожним внесенням Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки); або</p> <p>3. Сплачується Клієнтом (утримується Банком з кожної окремо внесеної Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки, шляхом її зменшення на відповідну суму, належну з Клієнта на користь Банку); або</p> <p>4. Сплачується Клієнтом не пізніше 10 числа кожного наступного місяця, згідно виставленого Банком рахунку.</p> <p>Клієнт – це Візовий Сервіс Центр – Отримувач коштів</p>
02	X.II	Переказ готівки від юридичних осіб (ЮО) та фізичних осіб підприємців (ФОП) на користь юридичних осіб (ЮО)	Комісія	Комісія	

12301	1	Переказ готівки від ЮО та ФОП на користь Іншої ЮО – Клієнта Банку	0,5% (мін. 7 грн.)	0,5% (мін. 7 грн.)	<p>1. Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки); або</p> <p>12 Сплачується Клієнтом (утримується Банком шляхом договірного списання з рахунків Клієнта, відкритих в Банку, за кожним внесенням Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки);</p> <p>Клієнт – це ЮО – Отримувач коштів</p>
12303	2	Переказ готівки: – від ЮО та ФОП на користь Іншої ЮО – клієнта Іншого банку; – від ЮО на П рахунок, відкритий в Іншому Банку	0,7% (мін. 10 грн.)	0,7% (мін. 10 грн.)	<p>1. Сплачується Платником (готівкою при внесенні до каси Банку належної до переказу Клієнту суми готівки); або</p> <p>2. Сплачується Клієнтом (утримується Банком з кожної окремо внесеної Платником до каси Банку належної до переказу суми готівки, шляхом її зменшення на відповідну суму, належну з Клієнта на користь Банку);</p> <p>Клієнт – це ЮО – Отримувач коштів</p>
12305	3	Переказ готівки від ЮО на користь Інших ЮО на поповнення (формування) статутного фонду	Безкоштовно	Безкоштовно	–